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Προς:  Τους  Συλλόγους-μέλη μας  

  για την ενημέρωση των συναδέλφων μας 

 

Κάλεσμα της Π.Ο.Σ.Ε. ΕΦΚΑ στην  

συγκέντρωση της ΑΔΕΔΥ  για  την 

Εργατική Πρωτομαγιά 

 

Συνάδελφοι, 

η Εργατική Πρωτομαγιά αποτελεί σύμβολο για όλους τους εργαζόμενους του 

κόσμου και σημείο αναφοράς για τη διεκδίκηση  καλυτέρων συνθηκών  εργασίας,  

για αξιοπρεπείς μισθούς και για τη προάσπιση των συνδικαλιστικών και 

δημοκρατικών μας δικαιωμάτων.   

Για ΟΛΟΥΣ ΕΜΑΣ τους εργαζομένους του ΕΦΚΑ, αποτελεί -ταυτόχρονα- κι ένα ιερό 

χρέος,  για την ανάπτυξη  νέων  διαρκών και δυναμικών αγώνων  για την υπεράσπιση 

και την προαγωγή των δημόσιων κοινωνικών αγαθών.  

Σήμερα οι εργαζόμενοι σε Δημόσιο και Ιδιωτικό τομέα βρισκόμαστε αντιμέτωποι με 

τις πολύχρονες επιπτώσεις των μνημονιακών  πολιτικών λιτότητας σε συνδυασμό με  

την ακρίβεια των τελευταίων ετών  σε όλα τα είδη πρώτης ανάγκης, στη στέγη, στην 

ενέργεια,  στα καύσιμα. Αυτή την κατάσταση δεν μπορούν να την αντιμετωπίσουν οι 

ελάχιστες αυξήσεις που έδωσε η κυβέρνηση στις αρχές του 2024.  

Ενωτικά & Μαζικά, πρέπει να  αγωνιστούμε για την υλοποίηση των Θέσεων- 

Προτάσεων – Διεκδικήσεων του Συνδικαλιστικού μας Κινήματος, για αυξήσεις στους 

μισθούς μας, για να μπει ένα τέλος στην ακρίβεια και την αισχροκέρδεια,  για 
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μεγαλύτερη διαφάνεια και αξιοκρατία, για εργασιακά, συνδικαλιστικά και κοινωνικά  

δικαιώματα. 

Ως εργαζόμενοι του μεγαλύτερου και πλέον μοναδικού φορέα της δημόσιας 

Κοινωνικής Ασφάλισης, οφείλουμε να είμαστε μπροστάρηδες  στην  υπεράσπιση κι  

ανάταξη του Κοινωνικού Κράτους, για την ενίσχυση και στελέχωση των δομών του, 

στην Υγεία, στην Εκπαίδευση, στον χώρο της Κοινωνική Ασφάλιση.  

Γι’ αυτό και σας καλούμε, ΟΛΕΣ & ΟΛΟΥΣ ΣΑΣ,  

σε μαζική  συμμετοχή κι ενεργή παρουσία στην  απεργιακή συγκέντρωση της 

Α.Δ.Ε.Δ.Υ. στην Αθήνα, που  θα γίνει την Μ. Τετάρτη 1η Μάη 2024 στις 11:00,  στην 

Πλατεία Κοραή, καθώς και στις επιμέρους συγκεντρώσεις που θα διοργανώσουν γι’ 

αυτό το σκοπό τα Νομαρχιακά τμήματα της τριτοβάθμιας συνδικαλιστικής μας 

οργάνωσης ανά την επικράτεια. 

 

 

Με εκτίμηση, 

 

 

 

 


